rendelkezésre allo 1d6:18 perc

Programozas alapja 2. 1. ellenérz6 dolgozat. 2016.03.07. Kurz/Terem: G3/ Elért pontszam:

Név: Neptun:

Az els6 két feladatnal minden bejeldlt valasz 1 pont, ha helyes, -1 pont, ha hibas! Az esetleges negativ eredmény is
Osszeadodik a tobbi feladatra kapott pontokkal. A teljes dolgozat eredménye azonban nem lehet negativ.

1. Jeldlje, hogy mely kijelentés(ek) igaz(ak) a C++ nyelvre! (2p)
| A referencia egy alternativ név. L] Minden program a using namespace std; utasitissal
] inline fiiggvényben nem lehet kell, hogy kezd6djon.
for utasitas. Ll Akonstruktor mindig void tipusu, amit nem kell kifrni.
| realloc helyett renew | Konstans tagfiiggvény nem véltoztathatja meg az objektum
utasitast kell hasznalni. allapotat.
2. Jelolje, hogy mely kijelentés(ek) igaz(ak) az alabbi C++ kodrészletre! (2p)
{ struct S {}; delete[] new S[3]; S sl;}
Ll s egy osztaly. | s konstruktora 3-szor hivodik meg a kodrészletben.
L] s egy objektum. Ll s konstruktora 4-szer hivodik meg a kodrészletben.
| s-nek nincs konstruktora. | s destruktora 3-szor hivodik meg a kodrészletben.

3. Tervezzen egy olyan osztalyt (Tav), ami tavolsagok tarolasara alkalmas! A tavolsag (double) értéke mellett
egy szorzot (double) is tarolni kell az osztalyban, amit a miiveletekben kell figyelembe venni. Az osztalynak (6p)
e legyen paraméter nélkiil hivhato konstruktora, ami a tavolsagot 0-ra, a szorzot 1-re allitja;
e legyen 1 paraméterrel hivhatd konstruktora, ami a tavolsagot a paraméterként megadott értékre, szorzot
pedig 1-re alltja;
legyen 2 paraméterrel hivhato konstruktora, ami mind a tavolsagot, mind a szorzot beallitja;
legyen olyan lekérdez6 fliggvénye, amivel a tavolsag felszorzott értéke kiolvashato;
legyen olyan lekérdezo fiiggvénye, amivel a szorzo kiolvashato;
legyen olyan operatora (+), amivel két tavolsagot Ossze lehet adni. Az eredmény egy olyan tavolsag
objektum legyen, amiben a szorzo 1, és a tavolsag pedig a két tavolsag (felszorzott) dsszege.
Valésitsa meg az osztalyt C++ nyelven ugy, hogy az osztalynak legyen legalabb 1 nem inline tagfiiggvénye!
Ne lehessen az adattagokhoz kiviilrél kozvetleniil hozzaférni. Az 6sszeadas operator dobjon const double
hibat, ha a tavolsag kisebb, mint 1!
Miikédjon helyesen az alabbi kodrészlet:

Tav t0, tlm(l), tlkm(1l, 1000); // Om, 1lm, 1lkm
std::cout << tlkm.getTav() << std::endl; // Kiir: 1000
std::cout << (tlm + tlkm).getTav() << std::endl; // Kiir: 1001

Egy lehetséges megoldas:

class Tav {
double tavolsag;
double szorzo;

public:
Tav (double tavolsag=0, double szorzo=l) :tavolsag(tavolsag), szorzo(szorzo) {}
double getTav() const { return tavolsag * szorzo; }
double getSzorzo() const { return szorzo; }
Tav operator+ (const Tavé&) const;

};

Tav Tav::operator+ (const Tavé& rhs) const ({
double tmp = getTav() + rhs.getTav() ;
if ( tmp < 0 ) throw 3.14;
return Tav(tmp, 1),
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Az elso két feladatnal minden bejeldlt valasz 1 pont, ha helyes, -1 pont, ha hibas! Az esetleges negativ eredmény is
Osszeadodik a tobbi feladatra kapott pontokkal. A teljes dolgozat eredménye azonban nem lehet negativ.

1. Jelolje, hogy mely kijelentés(ek) igaz(ak) a C++ nyelvre! (2p)
| Egy osztalynak tobb destruktora L A new altal allokalt hely felszabadithato free-vel is.
is lehet. | Minden osztalynak van konstruktora.
L1 A new képes kivételt generdlni. | Aprivate kulcsszo osztalyon beliil csak egyszer
[l inline fiiggvényben nem lehet szerepelhet.
ciklus.
2. Jeldlje, hogy mely kijelentés(ek) igaz(ak) az alabbi C++ kddrészletre! (2p)
{ class C {}; delete[] new C[3]; C cl;}
.l c1 egy objektum. Ll ¢ konstruktora 3-szor hivodik meg a kodrészletben.
| € deklaracidja hibés, mert nincs adattagja. Ll ¢ konstruktora 4-szer hivodik meg a kodrészletben.
| c-nek nincs destruktora. L] A kodrészletben memoriaszivargas 1ép fel.

3. Tervezzen egy olyan osztalyt (Ar), ami arak eltéré pénznemben torténd tarolasara alkalmas! Az ar (double)
értéke mellett egy arfolyamot (double) is tarolni kell az osztalyban, amit a miiveletekben figyelembe kell
venni. Az osztalynak (6p)

legyen paraméter nélkiil hivhat6 konstruktora, ami az arat 0-ra, az arfolyamot 1-re allitja;

legyen 1 paraméterrel hivhat6é konstruktora, az arat a paraméterként megadott értékre. az arfolyamot
pedig 1-re alltja;

legyen 2 paraméterrel hivhatd konstruktora, ami mind az arat, mind az arfolyamot beallitja;

legyen olyan lekérdez6 fliggvénye, amivel az ar Forintban kiolvashato (ar * arfolyam);

legyen olyan lekérdezo fiiggvénye, amivel az arfolyam kiolvashato;

legyen olyan operatora (-), amivel két arat ki lehet vonni. Az eredmény egy olyan ar objektum legyen,
amiben a szorzo 1 és az ar pedig a két ar arfolyamhelyes kiilonbsége.

Valésitsa meg az osztalyt C++ nyelven ugy, hogy az osztalynak legyen legalabb 1 nem inline tagfiiggvénye!
Ne lehessen az adattagokhoz kiviilrél kozvetleniil hozzaférni. A kivonast elvégzé operator kivételként dobja
el a kivonas eredményét (double), ha az negativ!

Miikodjon helyesen az alabbi kodrészlet:

Ar a0, alFt(l), alEur (1, 310); // OFt,.l1Ft, 1EUR
std: :cout << alEur.getAr () << std::endl; // Kiir: 310
std: :cout << (alEur - alFt) .getAr() << std::endl; // Kiir: 309

Egy lehetséges megoldas:
class Ar {

double ar;
double arfolyam;

public:

};

Ar (double ar = 0, double arfolyam = 1) :ar(ar), arfolyam(arfolyam) {}
double getAr() const { return ar * arfolyam; }

double getArfolyam() const { return arfolyam; }

Ar operator- (const Aré&) const;

Ar Ar::operator- (const Ar& rhs) const {

double tmp = getAr() - rhs.getlAr();
if ( tmp < 0 ) throw tmp;
return Ar(tmp, 1);



